

# 全国助残日 社区“送温暖”

星报讯(贾德长 记者 马冰璐) 在5月15日全国助残日前,合肥市淝河镇老官塘社区党委、社区残疾人工作站分别在安百苑B区、淝河佳苑开展了以“保障残疾人合法权益,共建和谐社会”为主题的全国助残日送温暖慰问活动。

5月13日,老官塘社区主要领导、民政分管、社区残疾人工作专职委员来到残疾人家中,向残疾人表示节日的问候和祝福,并送上慰问金,鼓励他们一如既往地发扬自强不息、顽强拼搏的精神,创造美好的生活。

随后,社区领导一行来到困难残疾

人马永继家中走访慰问,了解他的生活现状及困难,鼓励他以积极乐观的心态战胜困难,同时叮嘱随行人员一定要加强关心、支持、帮助、爱护残疾人,让残疾人的生活越来越幸福、越来越美好。

此次慰问活动共为辖区内的4名残疾人发放慰问金,总计2400元,以表达对他们的关爱与温暖,社区在今后计划组织残疾人趣味运动会等系列助残活动,营造关心、帮助残疾人的社会氛围,用实际行动给生活在老官塘社区的残疾人朋友送上关怀和祝福,激励残疾人积极地面对未来生活。

## 一句话新闻

5月15日是第三十二个全国助残日,为关心关爱辖区残疾群众,合肥市骆岗社区党委携同残联、妇联、关工委、工会等部门联合新时代文明实践站对辖区内困难残疾人进行走访并慰问,让残疾人切实感受到社区大家庭的温暖,同时增强了残疾人的获得感、幸福感、安全感。

孙萍萍 记者 沈娟娟

## 合肥市大通路小学开展健身月活动



进阳光体育运动,大力增强学生体质,该校以大课间、体育活动课为平台,开展了五月健身月主题活动。

据悉,自2016年开始,该校就将“花样跳绳”运动融入学校素质教育实践中,聘任专业老师,开设花样跳绳课,组建花样跳绳队,并分年级编写特色校本教材,开展全校范围内的花样跳绳活动。通过该项运动,为孩子们提供锻炼展示的平台,丰富学生体育活动,增强学生体质。结合今年疫情形势,学校还创编了适合学生不聚集就能完成的课桌操、创编操、绳操等体育运动新项目,积极做好科学健身,提升师生体质,打赢疫情防控仗。

张鹏程

初夏风光无限好,师生运动正当时。5月13日的大课间,合肥市大通路小学教育集团四个校区的学生正在身心愉快地做着“花样跳绳”、课桌操、创编操。为推

## 防控疫情 普法同行

星报讯(陈玉洁 记者 马冰璐) 5月16日,合肥市淝河镇卫乡村普法办、妇联组织开展“防控疫情,普法同行”活动。志愿者结合疫情防控,以通俗易懂的语言和实际案例把民法典、宪法等法律宣传融入到群众日常生活中,引导大家积极学习、积极运用,养成学法、守法、用法、护法的思维和行动自觉。

本次活动共发放民法典等各类宣传资料100余份,解答群众法律咨询20余人次。通过宣传活动,进一步引导广大群众依法防疫,学会运用法律武器维护自己的合法权益,形成尊法守法用法的良好氛围,让《民法典》真正走到群众身边,走进群众心里,让群众认识到《民法典》“以人为本、以民为本”的重要意义。

## 出门见绿 垂直绿化为蜀山添绿意

星报讯(王沛东 汪青青 季云冈 记者 沈娟娟) 春夏之交,漫步蜀山街头,在道路两旁、小区边,又增添了许多绿植和花卉,满眼的绿树红花令人赏心悦目,心旷神怡。近日,由合肥市蜀山区园林绿化管理中心实施的市区垂直绿化项目已经全部完工,50余处新增的垂直绿化点位进一步拓展城区绿地空间,提升城市品质。

5月16日上午,园林工人正在振兴路垂直绿化墙进行养护,该处垂直绿化墙是今年新增的点位之一,位于振兴路西侧,田埠西路和井岗路之间,全长290米,面积达到600平方米,是蜀山区目前最大最长的垂直绿化墙,其中,栽植有“花叶蔓长春、大花六道木、火焰天竺、金边麦冬、小叶栀子花”等。



当前新冠疫情形势虽趋于稳定,但仍须严防。为此,合肥市瑶东社居委联合安泰社工积极组织辖区亲子志愿家庭参与疫情防控值岗服务。志愿者家庭在小区出入口为居民测温、扫码、登记。这群积极、热情的“志愿红”,为疫情防控工作尽一份微薄之力。

孟玉香

## 民法“典”亮群众美好生活

星报讯(梁金梅 记者 沈娟娟) 《民法典》被称为“社会生活的百科全书”,与我们的生活息息相关。今年是民法典实施的第二年,为加强民法典学习宣传,近日,合肥市包河区淝河镇黄镇村以“美好生活 民法典相伴”为主题,开展了多种形式的“民法典宣传月”活动。

集中学习补足“典”。为进一步弘扬法治精神,深入学习民法典,黄镇村组织村两委进行了专题学习,重点学习了物权、婚姻家庭等相关内容,并将民法典学习纳入村党委理论学习中心组学习计划,通过领导领学、集中学习、个人自学等方式,进一步提升党员干部的法治素养与法治能力。

普法视频推送“典”。为丰富宣传形式,黄镇村充分利用微信群、QQ群等平台,向全村党员、妇女群众等推送《民法典》普法视频,用通俗易懂的方式,普及民法典的相关知识,不断满足村民的法治需求和关注热点,积极营造办事依法、遇事找法、解决靠法的浓厚氛围。

宣讲活动多送“典”。结合当前疫情防控工作,黄镇村充分发挥妇联、共青团、新时代文明实践站等作用,组织志愿者在核酸检测采集点、疫情防控值班点,以及防控巡查等工作中,广泛开展普法宣传;同时,向辖区群众、商户发放《民法典应知应会200条》小手册,把法送到群众手中,让民法典走到群众身边、走进群众心里。

## 可爱贴纸助力方兴社区核酸检测

星报讯(陈梦婕 记者 沈娟娟) 5月16日一早,在合肥市包河区方兴社区佳源四期核酸检测点,来自华山路幼儿园小班的郭倩兮小朋友做完核酸检测后,迫不及待地领取了一张绿色可爱贴纸,自豪地展示给妈妈看。郭倩兮妈妈说,自从在小区做完核酸送贴纸后,女儿就不愿意在幼儿园集中做核酸了,一定要拿到小贴纸才肯罢休。

据悉,方兴社区团委联合方兴社区新时代文明实践所结合日常基层工作,设计印刷了“电信诈骗”“文明健

康”等主题的可爱贴纸,外形美观,不仅能起到提示已经完成核酸检测采集的作用,还能在收集贴纸的过程中了解相关知识,给疫情期间居民的生活带来一丝趣味。

小小的贴纸,寓意满满,记录着方兴社区居民的乐观积极,也让核酸检测过程更加有序有爱,别样贴纸也充满了仪式感。方兴社区团委书记吴赛澜表示,后续还将设计主题更丰富的多类型贴纸,考虑推出集齐贴纸兑换礼品的活动,希望居民朋友们多多关注。

市场星报

2022年5月17日  
星期二

编辑 江 锐  
组版 李 静  
校对 刘 洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com